
12do. Parcial Teoría electromagnétca Posgrado 2024 
2 horas – 1 noviembre 2024

1. (5 ptos)

Considere un sistema con coefcientes de multpolos vectoriales aE (1,1)=1 y am(1,1)=−2i .

a. Calcule la potencia promedio total emitda.

b. Calcule el cociente de potencia emitdas hacia adelante y hacia atrás, 
P→

P←

2. (7 ptos)

Tres cargas se localizan en el eje z: una carga  “+ 2q” en el origen, y cargas “−q” en z=± a cosω t .

Asuma que k a≪1 .

a. Escriba ρ( r⃗ , t)=ρ( r⃗ )e−iω t . 

b. Los coefcientes correspondientes a los multpolos eléctricos y magnétcos, aE , aM se calculan a partr

de los multpolos Q lm ,Q ' lm , M lm y M ' lm . Calcule los multpolos Q ' lm , M lm y M ' lm .

c. Calcule la primera contribución no nula de multpolos vectoriales, indicando si en E o M. Calcule también

c1. la distribución angular de potencia instantánea y la promedio

c2. la potencia total instantánea  y la promedio.

∫
0

2π

cos4 x dx=3π
4

P l(1)=1 , P l(−1)=(−1)l


